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ZESTAW 4 “L‘

1. Dane sg dwa okregi o promieniach r i R. Okre$l wzajemne potozZenie tych okregéw, jezeli
odlegto$¢ miedzy ich $rodkami wynosi 2+/5 oraz:
a) r= V5, R=3
b) r=1, R=2

2. Promienie dwoch okregéw sg réwne 2 i x 4+ 3, a odlegto$¢ miedzy ich Srodkami réwna jest 6.
Dla jakiej wartos$ci parametru x okregi te s3:
a) styczne zewnetrznie,

b) styczne wewnetrznie?

3. W okregu o srodku O poprowadzono cieciwe AB. Miara kata zawartego miedzy cieciwg AB a

styczng do okregu poprowadzong w punkcie B wynosi 58°. Wyznacz miary katéw tréjkata AOB.

4. Oblicz dtugos¢ boku wielokata foremnego o obwodzie 20, w ktérym suma miar kagtow

wewnetrznych jest réwna 540°.

5. Dany jest tréjkat prostokatny rownoramienny o przeciwprostokatnej dtugosci 18 cm.
Srodkowe tego tréjkata przecinaja sie w punkcie P. Oblicz sume odlegto$ci punktu P od

wierzchotkow tego trojkata.



